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Аграрії – ветерани війни 

отримали фінансову підтримку із 

обласного бюджету на Львівщині

30 квітня у Львівській обласній військовій адміністрації відбулося засідання

комісії з визначення одержувачів фінансової підтримки для фермерських

господарств, серед засновників яких є ветерани – учасники бойових дій. під

головуванням заступників голови Львівської ОВА Юрія Бучко та голови

Львівської облрадиЮрія Холода.

На засіданні були розглянуті 3 заявки сільськогосподарських виробників -

учасників бойових дій на отримання фінансової підтримки у вигляді пільгових

кредитів на реалізацію бізнес-планів. Право на одержання кредитних коштів

надано 2 ветеранам в сумі 1,4 млн гривень. Ці кошти будуть спрямовані на

забезпечення проведення комплексу польових робіт у 2024 році та придбання

основних засобів.

Сільське господарство може стати не лише джерелом доходу для ветеранів,

а й сприятиме їхньому фізичному та психологічному відновленню. Важливою

складовою є підтримка учасників бойових дій після повернення до мирного

цивільного життя, а програма фінансової підтримки аграрного бізнесу є

частиною цього процесу.

В межах Комплексної програми підтримки та розвитку сільського

господарства у Львівській області на 2021-2025 роки комісія погодила виділити з

обласного бюджету 1,4 мільйона гривень двом фермерським господарствам у

вигляді пільгових кредитів для реалізації бізнес-планів.

По 700 тис кредиту, під 3% річних терміном на 5 років, отримають два

фермерські господарства: «Агронестор» з Червоноградського району та «Наша

Мілка» зі Самбірщини.

Власниками обох господарств є демобілізовані військові. Нам важливо, щоб

наші захисники реалізували себе, повернувшись додому, і тому я тішуся, що

можемо ветеранам-господарям хоч трохи допомогти», – зазначив

в.о. обов’язків голови Львівської обласної ради Юрій Холод.

«Агронестор» спеціалізується на вирощуванні зернових. «Наша Мілка»

обробляє землю й утримує 25 голів великої рогатої худоби. Кошти підуть на

проведення комплексу польових робіт у 2024 році й придбання основних засобів.

Джерело: Львівська обласна рада; Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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На Львівщині у галузі рибництва 

побільшало племінних господарств

В Департаменті агропромислового розвитку облдержадміністрації

відбулось засідання регіональної експертної комісії з розгляду матеріалів на

присвоєння відповідного статусу суб’єкта з племінної справи у тваринництві, на

якому розглянуті подані у І кварталі заявки та документи ТзОВ «Карпатський

водограй». Дане підприємство стало претендентом на присвоєння 2 відповідних

статусів у галузі рибництва – племінного заводу з розведення риб породи

амурський сазан та племінного репродуктора з розведення білого амура.

За інформацією департаменту попередньо члени комісії проаналізували

показники продуктивності стад і виробничо-господарської діяльності суб’єкта

господарювання за видами та породами риб, а під час виїзду в господарство

детальніше ознайомились з умовами ведення виробництва, технологіями

розведення та вирощування племінного поголів’я риб, веденням племінного

обліку по рибництву.

«До реєстру суб’єктів з племінної справи у тваринництві додались ще

2 відповідні статуси, а до цього на Львівщині зареєстровано 38 суб’єктів

племінної справи у тваринництві різних напрямів спеціалізації, зокрема 7 у

рибництві. Саме у племінних господарствах товарні господарства мають

можливість придбати високопродуктивний племінний (генетичний) матеріал для

відтворення стад, отримувати високі виробничі показники, прибутково

розвиватись та забезпечувати продовольчу безпеку області», – прокоментувала

Тетяна Гетьман, голова регіональної експертної комісії, директор департаменту

агропромислового розвитку облдержадміністрації.

За результатами аналізу документів та виїзду у господарство рішенням

комісії вирішено присвоїти ТзОВ «Карпатський водограй» статуси племінного

заводу та племінного репродуктора по відповідних породах риб.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

У Львові відбувся фестиваль крафтових

виробників «Lviv Craft Fest»

28 квітня у Львові відбувся фестиваль крафтових виробників “Lviv Craft

Fest”. На головній площі перед Львівським національним університетом імені

Івана Франка зібрались понад 60 учасників зі всієї країни, аби ознайомити

потенційних споживачів з продукцією власного виробництва.

Серед учасників були локальні виробники сирів, ковбасних делікатесів,

солодощів, меду, соусів, приправ та іншої продукції. Такі ярмарки – чудове

місце, де виробники можуть популяризувати свій продукт на місцевому рівні.

«В умовах повномасштабної війни крафтові виробники продовжують

працювати та створювати якісні продукти на будь-який смак. Однак український

споживач часто не знає, який товар може запропонувати місцевий виробник.

Вважаю, що такі ярмарки – чудове місце для популяризації крафтярів та

підтримки локального бізнесу», – зазначив заступник начальника Львівської

ОВАЮрій Бучко.

Більшість крафтярів запрошували до смачної дегустації, також тут

функціонує фуд-корд із вуличною їжею від місцевих закладів. Окрім смачних та

якісних фермерських продуктів, на події також були представлені керамічні

вироби, автентичні прикраси, аксесуари та інший концептуальний декор.

Охочих запрошували взяти участь у різноманітних майстер-класах: з

писанкарства, виготовлення ляльки-мотанки, різьблення по сирому тиньку,

виготовлення валяної писанки та солом’яної іграшки.

Фестиваль у Львові відбувся за підтримки фінансованого Урядом

Німеччини проєкту Представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ) в

Україні та сприяння Департаменту агропромислового розвитку Львівської ОДА.
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Крафтових виробників ознайомили

з діючити фінансовими програмами 

на конференції

“Можливості в часи кризи”

28 квітня у Львові понад 60 крафтових виробників взяли участь у

конференції “Можливості в часи кризи”.

Зокрема, під час конференції учасники заходу отримали інформацію про:

-обласні і державні програми підтримки та відкриті гранти від держави;

-грантову підтримку ФАО та ЄС для малих та мікровиробників аграрної

продукції, результати та перспективи;

-грантову підтримку чеської гуманітарної організації «Людина в біді» для

відновлення місцевого та релокованого бізнесу;

-як написати грантову заявку, тонкощі формування бізнес-планів.

“Участь у програмах підтримки дозволяє агро- та крафтовим виробникам

відкривати нові ринки та розширювати свої можливості експорту. У 2023 році

орієнтовно 900 заявників з Львівщини отримали 250 млн.грн з бюджетів усіх

рівнів, зокрема в тому числі за рахунок грантів та проєктів міжнародної технічної

допомоги. Департамент агропромислового розвитку Львівської

облдержадміністрації щотижнево оприлюднює інфомацію про нові можливості

виробників з залучення додаткового фінансового ресурсу, зокрема про нові

програми та гранти, тому вартує розпочинати ранок з кави та з перегляду

сторінки департаменту. Ви точно знайдете на нашій сторінці саме той грант, який

вам підійде”.

Також на конференції крафтярі отримали цінну інформацію з питань

маркетингу та продажів, що в подальшому дозволить виробникам ефективно

просувати свою продукцію на ринку, залучати нових клієнтів та розширювати

свої ринки збуту, забезпечити стабільний розвиток бізнесу в агро та крафтовому

виробництві.

В ході конференції учасники мали можливість поставити запитання

спікерам, зокрема щодо правильності заповнення грантових заявок та

оподаткування та обмінялись своїм досвідом участі в програмах МТД.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Львівська Аграрна палата 

продовжує надавати допомогу 

у рамках Програми інституційного 

харчування

18 квітня команда Львівської Аграрної палати знову вирушила до

11 інституцій у Золочівському та Львівському районах, доставляючи продукти

харчування в рамках Програми інституційного харчування.

Однією з установ, які щомісячно отримують цю допомогу, є дитячий будинок

“Рідний дім” Золочівської міської ради Львівської області.

Директорка дитячого будинку, Наталія Петрівна Тамчук, щиро радіє наданій

допомозі. “У нашому будинку наразі проживає 25 дітей, з яких 12 - внутрішньо

переміщені особи. Фінансування закладу здійснюється за рахунок бюджету

громади Золочівської міської ради. Оскільки серед наших вихованців є діти із

числа внутрішньо переміщених осіб, забезпечення харчуванням всіх вихованців

установи потребує додаткового фінансування. Ми вдячні Львівській Аграрній

палаті, яка у співпраці з Всесвітньою продовольчою програмою ООН (WFP)

допомагає продуктами харчування, розширюючи асортимент продовольства для

наших дітей. Це сприяє здоровому розвитку наших вихованців і допомагає їм

почувати себе як вдома. Дякуємо!” – зазначила пані Наталія.

Львівська Аграрна палата залишається відданою своїй місії надання

допомоги та підтримки всім установам і спільнотам, де проживають та харчуються

вразливі групи населення, особливо у час військової агресії росії проти нашої

держави. Відтак, завдання Палати полягає в створенні благополучного середовища

для цих категорій населення.
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Аграрії можуть отримати 25% компенсації вартості придбаної

сільгосптехніки 44 українських виробників. В оновлений Перелік вітчизняної

техніки та обладнання для агропромислового комплексу, вартість яких частково

компенсується за рахунок бюджетних коштів, включено 2 289 номенклатурних

позицій продукції 44 виробників. Наказ про затвердження оновленого переліку

техніки підписала Перший віце-прем’єр-міністр України - Міністр економіки

Юлія Свириденко.

“Підтримка вітчизняного виробника та його розвитку, стимулювання

попиту на зроблене в Україні – основа нашої державної політики. Завдяки

програмі компенсації вартості сільгосптехніки розраховуємо не лише надати

поштовх для розвитку українських машинобудівних підприємств, а й допомогти

нашим аграріям, які зможуть стати більш конкурентоздатними на ринку за

рахунок зниження витрат на основні засоби виробництва. Окрім того, ця

програма допоможе агровиробникам оновити парк техніки і стати більш

продуктивними. Цього року на реалізацію програми ми заклали в бюджет

1 млрд грн і розраховуємо, що підтримкою від держави зможуть скористатись

близько 4 000 аграріїв”, – зазначила Перший віцепрем’єр-міністр України –

Міністр економіки Юлія Свириденко.

На сьогодні до оновленого переліку вітчизняної техніки та обладнання для

агропромислового комплексу, вартість яких частково компенсується за рахунок

бюджетних коштів, включено 2 289 номенклатурних позицій продукції 44-х

українських виробників сільгоспмашин та обладнання.

Серед доданих до переліку позицій, зокрема, трактори для сільського та

лісового господарства, грунтообробна техніка та обладнання (плуги, борони,

культиватори), посівні та грунтообробні комплекси, насіннєві бункери та

накопичувачі-перевантажувачі зерна, машини для очищення, сортування,

калібрування насіння, зернових та бобових культур, навантажувачі зерна,

машини для внесення мінеральних добрив, обприскувачі для хімічного захисту

сільськогосподарських культур, тракторні причепи та причепи-самоскиди для

перевезення зерна, обладнання для утримання свиней, ВРХ та телят, для доїння

корів, техніка та обладнання для садівництва і ягідництва, обладнання для

сушіння зерна.

Аграрії можуть отримати 25% компенсації 

вартості придбаної сільгосптехніки 

44 українських виробників 
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По мірі надходження та розгляду нових заявок від виробників техніки та

обладнання перелік буде оновлюватися. Щоб бути включеним до переліку,

виробник має подати заявку та документи до неї до Мінекономіки. Заявки щодо

включення техніки до переліку в поточному бюджетному періоді подаються до

31 жовтня.

Щоб отримати 25% компенсації вартості придбаної техніки чи

обладнання, агровиробник має обрати постачальника з переліку на сайті

Мінекономіки, придбати необхідну техніку та подати до уповноваженого банку

заявку та підтвердні документи

Джерело: Міністерство економіки України
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Розстрочка без застав

ALFA Smart Agro – серед перших компаній, які приєдналися до нового

сервісу для аграріїв WEAGRO. Інноваційна платформа, створена фінансовою

компанією Activitis за підтримки Програми USAID АГРО, надає можливість

агровиробникам купувати необхідну продукцію зараз, а платити потім.

Сервіс WEAGRO – новий інструмент передусім для господарств, які вже є

клієнтами ALFA Smart Agro. Це інтегроване в алгоритм продажів рішення,

завдяки якому аграрії можуть купувати необхідну продукцію зараз, а оплачувати

товар частинами або наприкінці терміну розстрочки. Новітня платформа

допомагає господарствам вирішити проблему недостатнього обігового капіталу

без використання кредитних коштів.

Рішення та ідеї, які сьогодні генеруються в Україні, мають потенціал

глобальних змінотворців. Тому ми уважно спостерігаємо за появою таких

інновацій і вивчаємо їхні можливості. Головна перевага онлайн-сервісу

агророзстрочки – швидкість прийняття рішення. Адже час цінний для всіх: і для

виробника, і для дистриб’ютора, і для аграрія», – говорить комерційний директор

ALFA Smart Agro Тетяна Мосендз.

З основних переваг платформи – це доступність для агровиробників, а

також розтермінування платежів без прив’язки до курсових коливань чи інших

критеріїв, які є непередбачуваними.

Окрім того, не вимивається обіговий капітал – продавець отримує гроші

відразу і може працювати з ними, розширюючи асортимент та збільшуючи

обсяги бізнесу», – розповів Павло Матіяш, генеральний директорActivitis.

Сервіс WEAGRO є безкоштовним для агровиробників. Він надає рішення

про можливість розстрочки до 30 хвилин, а саму угоду можна укласти за

2 години.

Щоб придбати продукцію ALFA Smart Agro в розстрочку, агровиробник

повинен виконати декілька простих кроків:

1. Звернутися до представника ALFA Smart Agro або дистриб’ютора у своєму

регіоні з запитом на придбання товарів через розстрочку WEAGRO.

2. Підписати згоду на обробку персональних даних на платформі weagro.com.ua

(посилання надійде на електронну пошту та мобільний телефон агровиробника).
3. Отримати погодження щодо ліміту.

4. Укласти з дистриб’ютором договір поставки з розтермінуванням оплати

товару.

Завдяки платформі WEAGRO фермери отримують додатковий варіант для

розрахунку та придбання всього необхідного, що є проявом
клієнтоорієнтованості постачальників.

Джерело: www.agro-business.com.ua
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Джерело: Держпродспоживслужба України

Внесено зміни до Порядку видачі 

ветеринарних документів 

при переміщенні пасік

Держпродспоживслужба України інформує, що Кабмін ухвалив постанову

від 26.04.2024 р. № 461 «Про внесення зміни до пункту 6 Порядку видачі

ветеринарних документів».

Зміни стосуються видачі документів для перевезення (кочівлі) пасіки в

період медозбору, а саме:

- видача ветеринарного документа для перевезення (кочівлі) пасіки до

медоносних угідь у межах району здійснюється за результатами проведеного

клінічного огляду (весняної перевірки) пасіки з урахуванням епізоотичного

стану місцевості та відсутності обмежень, введених у зв’язку з ліквідацією

хвороб бджіл, що підлягають повідомленню;

- перевезення (кочівля) пасіки у межах району, благополучного щодо

хвороб бджіл, що підлягають повідомленню, здійснюється у супроводі

ветеринарно-санітарного паспорта пасіки;

- ветеринарний документ, виданий для перевезення (кочівлі) пасіки до

медоносних угідь з району, благополучного щодо хвороб бджіл, що підлягають

повідомленню, в район з аналогічним епізоотичним станом у межах області,

дійсний протягом весняно-літнього періоду поточного року під час перевезення

(кочівлі) пасіки і є підставою для видачі ветеринарного документа з метою

повернення пасіки до постійного місця розташування;

- у разі зміни епізоотичного стану пасіки під час перевезення (кочівлі)

власник негайно припиняє перевезення (кочівлю) пасіки та повідомляє про це

посадову особу територіального органу Держпродспоживслужби для проведення

ветеринарно-санітарних заходів.
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Джерело: www.bakeryindustry.com.ua/

Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА інформує, що

господарствами усіх категорій вже посіяно 98% прогнозованих площ ранніх ярих

(41,8 тис. га), що на 14% більше аналогічного показника минулого посівного

сезону.

Частка ранніх культур займає близько 75% посіяних площ всіх ярих зернових

та зернобобових культур. Більше, ніж прогнозувалось, посіяно ярого ячменю і

гороху – на 0,8% та 0,7% відповідно.

«Темпи сівби поточного сезону випереджають технологічні терміни по всіх

ярих культурах. За умови сприятливих кліматичних умов та своєчасного

вегетаційного розвитку культур маємо шанси раннього збору врожаю», – коментує

директор департаменту Тетяна Гетьман.

За оперативними даними департаменту, станом на 29.04.2024 року

господарствами усіх категорій посіяно ярих зернових та зернобобових культур на

площі 56,2 тис. га (44,2% до прогнозу), з яких ярого ячменю – 12,8 тис. га (100,8%

до прогнозу), вівса – 11,2 тис. га (100,0%), гороху – 417 га (100,7%), ярої

пшениці – 16,7 тис. га (94% до прогнозу). Кукурудзи посіяно 12,8 тис.га (16,4% до

прогнозу) та гречки – 240 га (6,0% до прогнозу).

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Аграрії Львівщини перевиконали 

план за посівами ячменя і гороху
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Джерело: www.agrovolyn.gov.ua

З 1 травня змінюється видача 

ветеринарних документів на 

свинопоголів’я з груповим номером

З 1 травня 2024 року для юридичних господарств вносяться зміни щодо

видачі ветеринарних документів на свинопоголів’я з груповим номером.

Про це нагадали в Агентстві з ідентифікації і реєстрації тварин (АІРТ).

За відсутності звіту про наявність і рух поголів’я свиней у господарстві

блокуватиметься реєстрація переміщення в Єдиному державному реєстрі

тварин і видача ветеринарного документа через Єдиний державний реєстр

ветеринарних документів.

Це потрібно, щоб не було порушень закону про ідентифікацію та

реєстрацію тварин, пояснили в АІРТ.

Джерело: www.agrochallenge.kyiv.ua
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Податківці Львівщини сформували 

податкові повідомлення-рішення 

на понад 5 тисяч земельних ділянок

В управлінні оподаткування фізичних осіб Головного управління ДПС у

Львівській області повідомили, що станом на 29.04.2024 за 2024 рік по орендній

платі за землю сформовано податкові повідомлення-рішення по 5 078 земельних

ділянках на суму 92,3 млн гривень та подано декларацій на суму 40,9 млн гривень.

Цьогоріч очікувана сума надходжень до місцевих бюджетів Львівщини

становить 133,2 млн гривень. Ця сума на 8,8 млн гривень більша від надходжень

минулого року.

Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області

Джерело:www.agrotimes.ua/event/forum-intensyvne-ovochivnycztvo-suchasna-teplyczya/
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Джерело: www.agrotimes.ua

Джерело: Торгово-промислова палата України

Як доглядати ягідники в умовах ранньої весни

Тривале похолодання та заморозки впливають навіть на ягідники

закритого ґрунту, які страждають через надмірну вологість та контрастні

температури. Через це рослини стресують і частіше хворіють. Щоб цьому

запобігти варто застосовувати антистресанти органічного походження та

збалансоване живлення.

Таку пораду дала Ірина Кобринець, консультантка з ягідництва.

«Станом на сьогодні ми маємо достатньо препаратів органічного

походження, щоб вирішувати проблеми з гнилями безпечно, без шкоди для

споживачів. Це Серенада, Бесткур, Поліверсум та ряд інших препаратів», –

зазначила вона.

Консультантка додала, що для виведення зі стресу ягідників відкритого

ґрунту після тривалих холодів треба забезпечити збалансоване живлення та

використати антистресанти з мікроелементами, амінокислотами.

«Потрібно пам’ятати, що стимуляція без нормального живлення швидше

принесе шкоду, ніж користь. Тому працюйте на результат і пам’ятайте, що все

добре в міру», – застерегла Ірина Кобринець.
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН

Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація 

у Львівській області 

на 01 травня  2024 року

З 25 квітня до 1 травня переважала суха погода з підвищеним

температурним режимом, за винятком першої доби періоду. Середньодобові

температури повітря знаходилися в межах 6,9‒16,8 °С за норми 9,0 °С.

Максимальна температура повітря дорівнювала 23,4 °С (29 квітня), мінімальна

‒ 0,4 °С, на поверхні ґрунту спостерігали заморок -0,5 °С (26 квітня). За цей

період випали невеликі дощі в кількості 1,6 мм.

Стан посівів. Рослини пшениці озимої за сівби 2 жовтня (сівозміна

відділу технологій у рослинництві) продовжують стеблування: сорт Естафета

миронівська ‒ ріст 4-го міжвузля (VІ етап органогенезу, 34 ВВСН), сорт

Поларкап ‒ ріст 3-го міжвузля (VІ етап органогенезу, 33 ВВСН). Овес сорту

Ант за сівби 11.04 є у фазі 2 листків (І етап органогенезу, 12 ВВСН).

Підвищення температур з 27 квітня сприяло активному росту та розвитку

посівів сільськогосподарських культур.

На 1 травня в агроформуваннях області (всі категорії господарств)

посіяно пшениці ярої на площі 16,9 тис. га (96,4 % від прогнозу), ячменю ярого

‒ 12,8 тис. га (100,9 %), вівса ‒ 11,1 тис. га (97,4 %), гороху ‒ 0,467 тис. га (93,4

%), кукурудзи ‒ 17,8 тис. га (22,7 %), гречки ‒ 0,249 тис. га (6,1 %), буряків

цукрових ‒ 14,4 тис. га (88,3 %), ріпаку ярого ‒ 0,8 тис. га (80,6 %), соняшнику

‒ 6,3 тис. га (23,5 %), сої ‒ 27,2 тис. га (19,4 %), посаджено картоплі ‒ 64,8 тис.

га (65,5 %).

Фітосанітарний стан озимих культур. На посівах озимих зернових і

надалі залишається актуальним застосування проти септоріозу та

ринхоспоріозу фунгіцидів, які рекомендовані та входять до “Переліку

пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні”. За обробки

слід враховувати фітосанітарний стан кожного поля, а зокрема ступінь

ураження рослин певним збудником, та дотримуватися правил техніки безпеки

під час роботи з отрутохімікатами, а також рекомендацій щодо застосування

певного препарату (норма витрати, температура внесення, фаза культури та

бур’янів, стресовий стан посівів (посуха, надмірно зволожений ґрунт,

пошкодження приморозками, шкідниками, хворобами)).
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України
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У першій декаді травня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

06 травня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 10,33 га, стартовий розмір річної плати – 27891 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/szdpr;

- площа ділянки – 10,33 га, стартовий розмір річної плати – 31498,87 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/szdqv;

- площа ділянки – 2,05 га, стартовий розмір річної плати – 3130,64 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/szdrs;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 05 травня 2024 р.

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

07 травня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 10,05 га, стартовий розмір річної плати – 38176,41 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/szdwh;

- площа ділянки – 10,05 га, стартовий розмір річної плати – 45110,38 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/szdxg;

- площа ділянки – 8,54 га, стартовий розмір річної плати – 21520,44 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/szdyd;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 06 травня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fszdpr&h=AT07wbODrXlgOOvsPiL7itT8xRBE65GPPZNez9MCKZzoXLqkoenga4dFZT8mQjnx37X-bJvhIzA2NgQWqo4F0SUoKuFe52PHsyDjlvXZRR2Otj8i7Eay2g0mZXreiVPx_4Loz01tOTeTWV8-QKOh&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1gA2dD9Y5u2f-SfjptWG4wkcagwxqwucm4tYytr3d6n2xhRUcdXaQnabCrKVsHcUViQLzEQ6ewuKZPFEJvCJx9u-gSCqKNt9VWHGOMz2CbWBYyx5GTQClC8JHeKbWJw9CbQF2HmBcl8iv0tqK3AtjLGtBpJyfEPBcP-lDAW2QyCED_GhC0FMFP6Gr-HSyjCdvAzR94cqzpdzQFsbFvUEmjL565NRz_IKe1
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fszdqv&h=AT38-mTDCvdFx_A0_rUoJXALwpG1ht7g8-NCz-7ymxJ34M8SLWjYt35DuPkGqReqoAyTCrWsCL8IxpDqZxrmm05zhpgw4J78NfetLlVJunfnBZoIcgChbGij7DyrvUDyohX9XIq1L-ahjuMu0iAD&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1gA2dD9Y5u2f-SfjptWG4wkcagwxqwucm4tYytr3d6n2xhRUcdXaQnabCrKVsHcUViQLzEQ6ewuKZPFEJvCJx9u-gSCqKNt9VWHGOMz2CbWBYyx5GTQClC8JHeKbWJw9CbQF2HmBcl8iv0tqK3AtjLGtBpJyfEPBcP-lDAW2QyCED_GhC0FMFP6Gr-HSyjCdvAzR94cqzpdzQFsbFvUEmjL565NRz_IKe1
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fszdrs&h=AT3mJyNOBiGNLnbihOdSmFarENMt78vnSP1-L1HJUR8jxqQsEqCM_e46RyR_el6u8mqxO0kOi1XoAQOtrA8HqcI_8novNbdlXF-cWekPOy4lglhSwqOXgzsxF1MFOnoQX7Tn8qZgJOgkciy2j91y&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1gA2dD9Y5u2f-SfjptWG4wkcagwxqwucm4tYytr3d6n2xhRUcdXaQnabCrKVsHcUViQLzEQ6ewuKZPFEJvCJx9u-gSCqKNt9VWHGOMz2CbWBYyx5GTQClC8JHeKbWJw9CbQF2HmBcl8iv0tqK3AtjLGtBpJyfEPBcP-lDAW2QyCED_GhC0FMFP6Gr-HSyjCdvAzR94cqzpdzQFsbFvUEmjL565NRz_IKe1
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fszdwh&h=AT01GstsHBRGTinNIsYc_qxmDy7KB204zVwWH-S39OZHvfGGsXV1vnqTBa-qtJweTsdStbjBYTr5tw-5JG0sdtSKH2L2fCXMx4ydJdlXsGLGsIbrCC0quAZwh0QFnRepX4WCOybVjUXK07-QODni&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0QFJ97MF0dVhV2wdZuisWgXlXA3AEZOEkQ9S5_kIPY9eTSC4_SQLDTduJl2Sl3auGrs2JgB0zUXUiVh387lE54Y7VfmKqcjZtZYRz1nQ1PDJmgYxUz-kLDu5xRO4e7UPXob9nKmrG_xMzHM1IXaZXcoRW8qJC6qgArakvasZqMzE10mEWt4tivnJ6bGq2xAsCa-1zSgEobGaVbF2AbYAgJxWPR9UuKNyqP
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fszdxg&h=AT1QTISD4ckEqB-iaqKJFSa9mCtIA9cNhjqBH9ya7wmxjVOeZOenXwcnW0IqjMuweVMHSvBA64l7V9ojmyD3Mp4hlg_0YcXY5v0bW31QajvAUtMWAJP_VZdrDfxz51YEwmjuY-ZBZvq_DsheXHJX&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0QFJ97MF0dVhV2wdZuisWgXlXA3AEZOEkQ9S5_kIPY9eTSC4_SQLDTduJl2Sl3auGrs2JgB0zUXUiVh387lE54Y7VfmKqcjZtZYRz1nQ1PDJmgYxUz-kLDu5xRO4e7UPXob9nKmrG_xMzHM1IXaZXcoRW8qJC6qgArakvasZqMzE10mEWt4tivnJ6bGq2xAsCa-1zSgEobGaVbF2AbYAgJxWPR9UuKNyqP
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fszdyd&h=AT17byBZYB5lfHKb0faegz9f8bvdIsOSXNXvPYuQD74RH4Swvu6e5rkxLira3aBW9e_IZFOVvmb-oryIHzbHyBnYfvGya2TdQ5ZUlOdOJYBxHJMVtJQfovkNqfwIesuphWQloWcxsaofpt9tXF6x&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0QFJ97MF0dVhV2wdZuisWgXlXA3AEZOEkQ9S5_kIPY9eTSC4_SQLDTduJl2Sl3auGrs2JgB0zUXUiVh387lE54Y7VfmKqcjZtZYRz1nQ1PDJmgYxUz-kLDu5xRO4e7UPXob9nKmrG_xMzHM1IXaZXcoRW8qJC6qgArakvasZqMzE10mEWt4tivnJ6bGq2xAsCa-1zSgEobGaVbF2AbYAgJxWPR9UuKNyqP
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У першій декаді травня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

08 травня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району для ведення товарного сільськогосподарського

виробництва:

- площа ділянки – 2,05 га, стартовий розмір річної плати – 3040 грн.

Детальніше за посиланням:http://surl.li/tgmes;

- площа ділянки – 4,35 га, стартовий розмір річної плати – 19752,78 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tgmfu;

Добросинсько-Магерівської територіальної громади (за межами

населеного пункту) Львівського району для ведення товарного

сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 6,87 га, стартовий розмір річної плати – 21107,68 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tgmhy;

Судововишнянської територіальної громади (за межами населеного

пункту) Яворівського району для ведення фермерського господарства:

- площа ділянки – 11,69 га, стартовий розмір річної плати – 46752,88 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tgmnz;

- площа ділянки – 11,79 га, стартовий розмір річної плати – 37165,96 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tgmow;

- площа ділянки – 1,83 га, стартовий розмір річної плати – 2813,56 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tgmps;

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 07 травня 2024 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgmes&h=AT2uNtVPCK9HqRiKxKQygjP2-wrpRlyPS9Qv0mKeNl1pFivsMgMboKEXw_p2rJROxB3GftM7JZLAX_w0_N4eZDr7eWNhgCoRdeippPkkc4UrnOM-K3re9YzMvuk9bkWUg840Yjcg2sBXtlI465bY&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3i8loEtqCBDtXL2_weanf1Sgd_2GPFQUC5HL_PJVZtqj-CFfGJiWohSfNiVP60mKXvT4nO55BOdqDolLmSJLaVTpI9Hbaw1O5QTmr5MIUFdm2H3nEEblkh0l-Iv_1_8VTkbJIKrWfvXDRxH6y0cNqQV_dQs5abz3bGdr3abErgpadtdsROIEA0VlYKsnmw_Vn0B4qLodUC0YZsL-WkAUSt1AEd4ASR3Hh-5jAtNhJs5HSRQNs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgmfu&h=AT0yqBbvildd-iqpSCOtZJeMlutKyXB3MrAEyrdY_XfOnEQ0wDcO1uBTjCAm5PCpfcI_MJAHvGlOAdbCADNtJADMsVUUxvXdf6Gk7WJ-5cB7Gp1G_0F7UQRds-G_brDjlj91AYZi6ifOVufLZMoP&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3i8loEtqCBDtXL2_weanf1Sgd_2GPFQUC5HL_PJVZtqj-CFfGJiWohSfNiVP60mKXvT4nO55BOdqDolLmSJLaVTpI9Hbaw1O5QTmr5MIUFdm2H3nEEblkh0l-Iv_1_8VTkbJIKrWfvXDRxH6y0cNqQV_dQs5abz3bGdr3abErgpadtdsROIEA0VlYKsnmw_Vn0B4qLodUC0YZsL-WkAUSt1AEd4ASR3Hh-5jAtNhJs5HSRQNs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgmhy&h=AT1A_8spLka9LgGmj-T3Gc_Yoh5oQUj5cZffxLWDaicAfyNs2CcYm1r1UyuaVFmOmdwR-kWM9JWGEXp8VQh78dUI0_qZz0nsoChBfKMrNrsDT-2er0m5xP7CBNt15LvUtgD5owiQ7VZJX80XnQ93&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3i8loEtqCBDtXL2_weanf1Sgd_2GPFQUC5HL_PJVZtqj-CFfGJiWohSfNiVP60mKXvT4nO55BOdqDolLmSJLaVTpI9Hbaw1O5QTmr5MIUFdm2H3nEEblkh0l-Iv_1_8VTkbJIKrWfvXDRxH6y0cNqQV_dQs5abz3bGdr3abErgpadtdsROIEA0VlYKsnmw_Vn0B4qLodUC0YZsL-WkAUSt1AEd4ASR3Hh-5jAtNhJs5HSRQNs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgmnz&h=AT21hLwtb4t7iFI8lVw69CwNkXAKtJTlbBwZIiSDaZpazpQ7z51gFLsrKuoeLAVpT1ujIfLD-7vv18ND9n1xBqKZh3yp8Z1SInwVJsHw4q2sMEh24YMRIURGtni7q8KogWM1wCGESJVEfWTvxytn&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3i8loEtqCBDtXL2_weanf1Sgd_2GPFQUC5HL_PJVZtqj-CFfGJiWohSfNiVP60mKXvT4nO55BOdqDolLmSJLaVTpI9Hbaw1O5QTmr5MIUFdm2H3nEEblkh0l-Iv_1_8VTkbJIKrWfvXDRxH6y0cNqQV_dQs5abz3bGdr3abErgpadtdsROIEA0VlYKsnmw_Vn0B4qLodUC0YZsL-WkAUSt1AEd4ASR3Hh-5jAtNhJs5HSRQNs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgmow&h=AT1rQZIQZ2Lia7K7go8JNMxaTo5tOVTF1Pi4JqkkW1tCRBGDlJ6ZufKZy_pgkwUbvLOI5_Z7bLCKoyXRwbG_NjrOPQrDw4vw3Po00ffFq9tCRMaeBI6iNPu1_ZfMXHuXl_zX0E2nlWFvhf14cefV&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3i8loEtqCBDtXL2_weanf1Sgd_2GPFQUC5HL_PJVZtqj-CFfGJiWohSfNiVP60mKXvT4nO55BOdqDolLmSJLaVTpI9Hbaw1O5QTmr5MIUFdm2H3nEEblkh0l-Iv_1_8VTkbJIKrWfvXDRxH6y0cNqQV_dQs5abz3bGdr3abErgpadtdsROIEA0VlYKsnmw_Vn0B4qLodUC0YZsL-WkAUSt1AEd4ASR3Hh-5jAtNhJs5HSRQNs
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftgmps&h=AT0MEwqjhZY_2eJKfUZBfrtaXVs1tIU98nTIg1OFV4Imj_K_pVOi4hLEIlld888duTiKhb8_F5YUtM8Puk_IwDJBGZ4cvmwfghr_IAUEIgFKBl-6-otv2A0_Caq4N74AVBLcr0SZCtbG6y_SWznU&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3i8loEtqCBDtXL2_weanf1Sgd_2GPFQUC5HL_PJVZtqj-CFfGJiWohSfNiVP60mKXvT4nO55BOdqDolLmSJLaVTpI9Hbaw1O5QTmr5MIUFdm2H3nEEblkh0l-Iv_1_8VTkbJIKrWfvXDRxH6y0cNqQV_dQs5abz3bGdr3abErgpadtdsROIEA0VlYKsnmw_Vn0B4qLodUC0YZsL-WkAUSt1AEd4ASR3Hh-5jAtNhJs5HSRQNs
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У першій декаді травня на Львівщині 

відбудуться земельні аукціони

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА

Джерело: www.grain-ukraine.com

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

09 травня 2024 року.

Пропоновані ділянки знаходяться на території:

Жовківська міська рада (за межами населеного пункту) Львівського району

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 1,24 га, стартовий розмір річної плати – 7829,52 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tiums

Яворівська міська рада (за межами населеного пункту) Яворівського району

для ведення товарного сільськогосподарського виробництва:

- площа ділянки – 2 га, стартовий розмір річної плати – 2876,77 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/tiulc

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 08 травня 2024 року.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Ftiums&h=AT2WCO-CRGqRCMbOW9QcRByr1fzFPlqQRDyg4C8057mwJdCt_o7DVNINbIoUI23VQB4nnrFg7VXY9wYEURw-JMsWNaVIQGXQk9DSm0kgj87j_SKmGlFw5PsgZsyI4DYtwoY8qKtfkTKxQRvm5nK1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1aBYqbz_suwZI2O4P_CVPUUZyOsCyjsJ-D0xKAqBJgd5wRexakxGRc-9qFNBiuQDtbRFL-kajRx5endLGO_8TUzIUfc1qTlh6-yNfBlZu837VVPPSdogDGO2-QOFjyvRfG8Iw8jhUyrU6zv75-Gv2i8PMdeTxkyLF8nY2m8WTMO2yUzGb3b-opLuLJIIqNb1tjbbLFAL9w429fZGZFbGSUO9jdgeEcxAAXuHRiDM4UXJDCTRxMq5h9drrmAtUBsw
https://surl.li/tiulc
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM
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Джерело: www.schoolofme.me

До кінця травня триває грантовий

конкурс для стартапів молодих 

підприємців

Організація School of ME (школа усвідомленого підприємництва) реалізує в

Україні конкурс стартапів на «Social Impact Award Ukraine 2024», завдяки якому

молоді підприємці/підприємниці можуть отримати нові знання, практичні

навички, а також менторський супровід в межах діяльності свого проєкту. Про це

повідомляє School of ME.

Відтак, 10 команд – переможців конкурсу отримають можливість пройти 3-

місячне безкоштовне навчання-інкубатор, а визначені на фіналі – пітчингу троє

переможців проєкту отримають винагороду у вигляді гранту в розмірі 1500 дол.

США та квиток на фінал конкурсу «Social Impact Award (SIA) 2024» у Німеччині.

Вимоги для участі у конкурсі:

1. Вік заявників від 14 до 30 років (якщо заявку подає команда, всі члени

основної команди мають бути не старше 30 років). 2. Допускаються проектні ідеї,

які до подачі заявки були не реалізовані, або ідеї перебувають на ранній стадії

реалізації (розглядаються лише у випадку, якщо проєкт був започаткований після

1 січня 2023 року). 3. Проєкти - заявники на момент подачі заявки не повинні

отримувати значне офіційне фінансування, яке перевищує 6 000 євро (гранти,

ангельські інвестиції, призові гроші тощо). 4. Заявник не може брати участь з тією

ж ідеєю, з якою він раніше вже брав участь в «SIA». 5. Проєкт має містити

соціальну бізнес складову.

Реєстрація заявок триває до 31 травня 2024 р. за посиланням:

http://surl.li/hbmzo або на сайті Social Impact Award Ukraine в розділі “Подати

заявку”

Дізнатися більше про програму та відбір до SIA Ukraine 2024 можна на

інстаграм-сторінці School of ME (@schoolofme.ukraine)

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fhbmzo&h=AT26K2iE0cHda53lPm6neJ3H8CYwhkMtd8XYiXCryOOuAoqNZDZEATmwcwvzytReArfef72dAtc5totFwH3M2rUXMhbBC8j5uOf4-_wo0CGV35vCm5_h0Qpz5GM5tlizW2Es_CHAswqeVHahdw5i&__tn__=-UK-R&c[0]=AT1gF8hTpN5WsgJ_mrYA6jmakIkwxBdUE0uIbuY5XR8zXQ1ITtO6iYYW7aCXqXv9egyHFM4HcV7K2pJs7Bo4NK5L5Ez1iC19cfIrRJ58KTfvK9ic3_qD6S7DAM21F3H0wn1_E50NALcuSF22TGsXKdy0VT3yDerri_E2_qFWLfoueu5aA1GQ2bYT8YidRcxPzyjd4k8F_otUiodysEKnJfB-plcPUgpNNY6B

